
 

Факультет журналістики 

Кафедра журналістики та нових медіа

АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА 

за результатами опитування здобувачів другого року навчання освітньої 

програми 061.00.01 «Журналістика» першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, проведеного у травні 2025 року

КИЇВ — 2025



ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

У травні 2025 року  було проведено анонімне онлайн-опитування 

здобувачів другого курсу освітньої програми 061.00.01 «Журналістика» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

В опитуванні взяло участь 34 особи. 

Опитування проводилось на платформі Google.Forms 
https://docs.google.com/forms/d/1Ud0TJRPpCIHbJHj0GTybTMR2ISBdZb-
Khw6fYyhfbss/edit.

Укладачі: 

▪  Інга ПОГРЕБНЯК, кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри 
журналістики та нових медіа

▪  Андрій БОРЕЦЬ, кандидат наук із соціальних комунікацій, доцент кафедри 
журналістики та нових медіа, гарант освітньої програми 061.00.01 
«Журналістика».
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ

1. Чи доступні викладачі для консультацій і підтримки?

Середній показник становить 3,9 бали.
Кількість відповідей з балами «4» та «5» — 24 (70,6 %).
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2. Чи забезпечує Університет достатню матеріально-технічну базу 
для навчання?

Середній показник становить 3,9 бали.
Кількість відповідей з балами «4» та «5» — 24 (70,6 %).

4



3. Чи зрозумілі вам критерії оцінювання результатів навчання?

Середній показник становить 4,1 бали.
Кількість відповідей з балами «4» та «5» — 24 (70,6 %).
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4. Чи є достатньо можливостей для творчого та проєктного навчання 
(у творчих майстернях і командних проєктах у межах дисциплін)?

Середній показник становить 4,2 бали.
Кількість відповідей з балами «4» та «5» — 28 (82,4 %).
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5. Наскільки доступні для вас навчальна література та ресурси?

Середній показник становить 4,2 бали.
Кількість відповідей з балами «4» та «5» — 29 (85,3 %).
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6. Наскільки ви поінформовані про позанавчальні заходи та 
ініціативи в Університеті?

Середній показник становить 4,3 бали.
Кількість відповідей з балами «4» та «5» — 29 (85,3 %).
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7. Наскільки задовольняє вас рівень цифрових ресурсів та доступних 
онлайн-платформ для навчання?

Середній показник становить 4,4 бали.
Кількість відповідей з балами «4» та «5» — 29 (88,2 %).
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8. Наскільки ви задоволені зворотним зв’язком від викладачів?

Середній показник становить 4,4 бали.
Кількість відповідей з балами «4» та «5» — 30 (88,2 %).
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9. Чи відчуваєте ви достатню підтримку з боку студентського 
самоврядування?

Середній показник становить 4,4 бали.
Кількість відповідей з балами «4» та «5» — 28 (82,4 %).
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10. Наскільки зручним для вас є розклад навчання?

Середній показник становить 4,5 бали.
Кількість відповідей з балами «4» та «5» — 32 (94,1 %).
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ПІДСУМКИ

Результати опитування свідчать про загалом позитивну оцінку основних 

компонентів освітнього процесу студентами другого року навчання освітньої 
програми 061.00.01 «Журналістика» першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти. 

Результати опитування обговорено на засіданні кафедри журналістики та 

нових медіа. Вони будуть враховані під час подальшого вдосконалення 

освітньо-професійної програми та у процесах забезпечення якості освіти.
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